
 

 

 
 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO COMITÊ OLÍMPICO DO 
BRASIL REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 2026. 

 
Aos vinte e cinco dias de março do ano de dois mil e vinte e seis, em atendimento 
ao Artigo 49 do Estatuto Social do Comitê Olímpico do Brasil - COB, por 
convocação do Sr. Presidente, reuniu-se na sede do COB, à Avenida Jose Wilker 
(Ator), 605, Bloco 1-D, Salas 795, 796, 887 e 888, Jacarepaguá - RJ, com a 
presença do Presidente – Ângelo Moniz Freire Vivacqua e dos Membros Efetivos 
– Bianca de Azevedo e Sebastião Dantas Ramos, sendo que estes dois últimos 
participaram de forma remota. Os Membros retromencionados reuniram-se para:   
 

(i) examinar e emitir parecer sobre o balancete do mês de dezembro de 
2025; e 
 

(ii) apreciação e aprovação sobre as Demonstrações Financeiras 
acompanhadas do parecer dos auditores independentes do exercício 
de 2025. 

 
Após análise detalhada de todos os documentos apresentados relativos à receita 
e despesa do balancete do referido mês e das Demonstrações Financeiras 
acima citadas, considerou que os mesmos espelham a posição patrimonial e 
financeira da Entidade, motivo pelo qual foram consideradas em condições de 
serem aprovadas. 
 
No tocante ao item “ii” acima, os membros participantes da reunião tomaram 
conhecimento do relatório das Demonstrações Financeiras auditadas, 
encaminhado por e-mail em 17 de março de 2026. Entretanto, em razão de um 
ajuste pontual em determinada página, bem como de alguns ajustes de 
formatação, o referido relatório foi reenviado em 24 de março de 2026. Ressalta-
se que tais alterações não impactaram o conteúdo das demais páginas, incluindo 
os dados patrimoniais, de resultado e os textos das Notas Explicativas. Os 
ajustes realizados foram devidamente detalhados por meio de comunicação 
eletrônica encaminhada aos Conselheiros participantes da reunião. 
 
A seguir emitiu parecer sobre as Demonstrações Financeiras auditadas do 
exercício de 2025: “O Conselho Fiscal do COB em reunião realizada no dia 25 
de março de 2026, convocado pelo seu Presidente, resolveu nos termos do Art. 
50 – Inciso II, do Estatuto do COB, emitir parecer favorável à aprovação das 
Demonstrações Financeiras auditadas do exercício de 2025.” 
 
 
 
 
 



 

 

 
Adicionalmente, registra-se que, além da participação do Presidente e dos 
Membros Efetivos do Conselho Fiscal do COB, estiveram presentes na reunião 
o Sr. Marcelo Vido, Diretor Financeiro do COB; o Sr. Rafael Olivetti Baptista, 
Gerente Financeiro do COB, ambos de forma presencial; o Sr. Vinicius Aguiar, 
profissional vinculado à empresa de auditoria independente; a Sra. Fernanda 
Nunes Leal Ferreira, Presidente da Comissão de Atletas do COB (CACOB); e o 
Sr. Rafael Carlos da Silva, Vice-Presidente da CACOB, estes três últimos de 
forma remota, sendo os representantes da CACOB na qualidade de ouvintes. 
 
Por fim, informamos que, em 24 de março de 2026, foi encaminhado aos 
membros efetivos, bem como aos demais que optaram por esta modalidade de 
participação, o respectivo link de acesso à reunião. Ressaltamos que, conforme 
deliberado, a Ata será posteriormente disponibilizada na plataforma D4Sign, 
para que os membros do Conselho Fiscal do COB possam proceder à assinatura 
eletrônica. 
 
 
Rio de Janeiro, 25 de março de 2026. 
 
 
 
 Ângelo Moniz Freire Vivacqua 
 Presidente do Conselho Fiscal 
 
 
 
 Bianca de Azevedo 
 Membro Efetivo do Conselho Fiscal 
 
 
 
 Sebastião Dantas Ramos 
 Membro Efetivo do Conselho Fiscal 


